
При обстеженнi жiнки виявили перелом однiєї з кiсток

черепа, ускладнений кровотечею з поперечної пазухи 

твердої оболони мозку. Назвiть кiстку, на якiй 

розташовується борозна цiєї пазухи:



A. Потилична

B. Тiм’яна

C. Клиноподiбна

D. Скронева

E. Лобова



Відповідь А.Потилична



Після звільнення з під завалу у постраждалого відзначається

затемнення свідомості, багато підшкірних крововиливів на голові

та шиї, дрібні рани на обличчі. У задньо-верхніх відділах голови

скальпована рана та різка деформація контурів голови.  Які кістки

можуть бути пошкоджені? 



А.Тім'яна та потилична кістка

B.Клиноподібна кістка та нижня щелепа

C.Лобна та носові кістки

D.Скронева кістка та верхня щелепа

E.Вилична кістка та слізна кістка



Відповідь A.Тім'яна та потилична кістка



Хворий потрапив у клініку з травмою черепа. При 

рентгенологічному обстеженні виявлено перелом основи

черепа в ділянці каналу  під'язикового нерва. Яку кістку

черепа пошкоджено? 



A. Лобову

B. Вискову

C. Тім'яну

D. Клиноподібну

E. Потиличну



Відповідь E.Потиличну



У потерпілого є травма м'яких тканин та тім'яних кісток в 

ділянці стрілоподібного шва, яка  супроводжується  сильною 

кровотечею? Яке з утворень вірогідно ушкоджено? 



A. Sinus  sagittalis inferior. 

B. Sinus petrosus superior.  

C. Sinus rectus.  

D. Sinus sagittalis superior. 

E. Sinus transversus. 



Відповідь D.Sinus sagittalis superior



В результаті травми голови у потерпілого виявлено

пошкодження правого виростка потиличної кістки. Яка 

частина потиличної кістки пошкоджена?



A.Луска

B. Латеральна

C. Основна

D. Яремний відросток

E. Потиличний отвір



Відповідь В. Латеральна



У хворого травма голови в ділянці з'єднання тім'яних 

кісток між собою. Яка пазуха твердої оболонки головного 

мозку може бути ушкоджена?



A.Нижня стрілова

B.Потилична

C.Сигмоподібна

D.Верхня стрілова

E.Поперечна



D.Верхня стрілова



A casualty has a trauma of soft tissues and parietal bones in the

place of synostosis accompanied by profuse bleeding. What

vessel formation has been 'Injured?



A. Sinus sagittalis 

superior

B. Sinus transversus

C. Sinus petrosus superior

D. Sinus rectus

E. Sinus sagittalis inferior



A. Sinus sagittalis superior



На рентгенограмі діагностовано перелом кісток черепа. 

Лінія перелому проходить через верхню каркову лінію. 

Яка кістка пошкоджена?



A. Потилична 

B. Тім'яна

C. Скронева

D. Піднебінна

E. Лобова



A. Потилична 



У нейрохірургічну клініку госпіталізовано

чоловіка з черепно-мозковою травмою. Після

обстеження лікар прийняв рішення провести

хірургічне втручання в порожнину черепа. Під

час операції розрізана кістка черепа по верхній

скроневій лінії (linea temporalis superior). Яка

кістка розрізана?



Лобова (os frontale)

Тім’яна (os parietale)

Потилична (os occipitale)

Решітчаста (os ethmoidale)

Скронева (os temporale)



Тім’яна (os parietale)



Хворий госпіталізований з небезпекою

поширення запального процесу з потиличної

ділянки в порожнину черепа. Крізь, яке

анатомічне утворення можливе це поширення?



Тім’яний отвір

Виростковий канал

Круглий отвір

Остистий отвір

Овальний отвір



Виростковий канал



При обстеженні у пацієнта було виявлено
аномальний розвиток однієї з кісток черепа.
При цьому були відзначені наступні симптоми:
виділялася тім’яна кістка трикутної форми,
мале місце злиття потиличної кістки з 1
шийним хребцем. Навколо кістки
спостерігались додаткові кістки черепа – кістки
швів. Аномалія розвитку якої кістки,
вірогідніше, має місце?



Os temporale

 Os occipitale

Os parietale

 Os frontale

 Os sphenoidale



Os occipitale



В онкологічне відділення прийнято жінку з

пухлиною, що розташована в носовій частині

глотки. Після додаткового обстеження лікар

встановив, що пухлина вросла в глотковий

горбок (tuberculum pharyngeum). Яка кістка ура

жена пухлиною?



Os temporale

 Os occipitale

Os parietale

 Os frontale

 Os sphenoidale



Os occipitale


